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Αρ. Πρωτ.:10/2025

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ (μέσω
Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

ΚΟΙΝ.: 1. Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟ Ιωάννη(μέσω Π.Ο-
.ΑΣ.Υ)

2. Αρχηγό  της  Ελληνικής  Αστυνομίας  Αντιστράτηγο  κ.  Δημήτριο  ΜΑΛΛΙΟ
(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

3. Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Νοτίου Ελλάδος Αντιστράτηγο κ. ΠΟΥΠΟΥ-
ΖΑ Παναγιώτη

4. Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Δυτικής Ελλάδος Υποστράτηγο
κ. ΤΣΑΤΣΑΡΗ Θεόδωρο

5. Αστυνομικό Διευθυντή Ν. Ηλείας Ταξίαρχο κ. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟ Γεώργιο
6. Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων
7. κ.κ. Βουλευτές Νομού Ηλείας

   Κύριε Υπουργέ,

Με μεγάλη έκπληξη και απογοήτευση πληροφορηθήκαμε τη διαταγή που εξέδωσε το
Α.Ε.Α  που  αφορά  τη  στελέχωση  της  νεοϊδρυθείσας  Τροχαίας  Αυτοκινητοδρόμων  με
δεκαπέντε  (15)  αστυνομικούς  από  τη  Διεύθυνση  Αστυνομίας  Ηλείας  και  δέκα  (10)
αστυνομικούς από την Διεύθυνση Αστυνομίας Αχαΐας, για έναν μήνα.

Η συγκεκριμένη διαταγή αποτελεί χαριστική βολή για τη Διεύθυνσή μας, η οποία εδώ
και  καιρό  λειτουργεί  υπό καθεστώς  σοβαρής  υποστελέχωσης.  Κι  ενώ  βρισκόμαστε  στην
καρδιά του θέρους, εν μέσω αδειών και αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών, καλούμαστε να
αποδυναμώσουμε περαιτέρω τις ήδη πιεσμένες αστυνομικές μας δυνάμεις. 

Εκεί  που  αισθανθήκαμε  έστω  και  μια  μικρή  ανακούφιση  από  την  προσωρινή
ενίσχυση  της  Διεύθυνσης  μας,  με  δύο  επιπλέον  ομάδες  ΟΠΚΕ,  κατόπιν  σχετικού  μας
αιτήματος κατά την πρόσφατη επίσκεψη σας στο νομό μας, πλέον η αρνητική κατάσταση
επιστρέφει, αν όχι επιδεινώνεται.

Η συγκεκριμένη διαταγή είναι  ακατανόητη,  ειδικά από τη στιγμή που ως Ένωση
είχαμε εγκαίρως ζητήσει τόσο από εσάς όσο και από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας
η  στελέχωση  της  Τροχαίας  Αυτοκινητοδρόμων  να  πραγματοποιηθεί  μέσω  των  πινάκων
μεταθέσεων, διαδικασία η οποία διασφαλίζει τη διαφάνεια και την ορθολογική κατανομή
του  προσωπικού  σε  πανελλαδικό  επίπεδο,  προκειμένου  να  διασφαλιστεί  η  εύρυθμη
λειτουργία  όλων  των  υπηρεσιών,  χωρίς  να  διαταραχθεί  το  ήδη  ευαίσθητο  υπηρεσιακό
ισοζύγιο της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηλείας.

Κύριε  Υπουργέ  ως  θεσμικό  όργανο,  αντιλαμβανόμαστε  πλήρως  τη  σημασία  της
εύρυθμης λειτουργίας όλων των υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας, ωστόσο θεωρούμε
ότι  η  εξυπηρέτηση  αυτής  της  ανάγκης  δεν  μπορεί  να  γίνεται  εις  βάρος  μιας  ήδη



υποστελεχωμένης Διεύθυνσης, όπως είναι αυτή της Ηλείας. Για αυτόν ακριβώς τον λόγο σας
καλούμε  να  επανεξετάσετε  άμεσα  την  εν  λόγω  διαταγή  έτσι  ώστε  να  προστατευτεί  η
επιχειρησιακή ικανότητα της Δ.Α. Ηλείας, λαμβάνοντας υπόψη τις πραγματικές ανάγκες
και τις αντοχές του προσωπικού. Η εξεύρεση μιας δίκαιης και ισορροπημένης λύσης, που
θα  εξυπηρετεί  το  σύνολο  των  υπηρεσιακών  αναγκών,  χωρίς  να  διαταράσσει  την
επιχειρησιακή  ικανότητα  της  Διεύθυνσης  Αστυνομίας  Ηλείας  θεωρούμε  ότι  πλέον
καθίσταται  επιτακτική, ειδάλλως το φαινόμενο του "ουδέν μονιμότερον του προσωρινού"
φοβούμεθα ότι θα επικρατήσει για άλλη μια φορά.

Είναι επίσης σημαντικό να αναφέρουμε πως οι ανάγκες τροχονομικού ελέγχου δεν
περιορίζονται  μόνο στο νέο τμήμα της Ολυμπίας Οδού. Αντιθέτως,  το υφιστάμενο οδικό
δίκτυο του Νομού Ηλείας, επαρχιακής και τοπικής σημασίας, καθώς και οι αστικοί ιστοί
των  πόλεων  μας  με  καθημερινή  κυκλοφοριακή  συμφόρηση  και  αυξημένο  αριθμό
ατυχημάτων χρήζουν συστηματικού και διαρκούς τροχονομικού ελέγχου.

Η επιλογή επομένως να αποδυναμωθούν οι υφιστάμενες υπηρεσίες για να στελεχωθεί
ένα  νέο  τμήμα  είναι  επικίνδυνη  για  την  οδική  ασφάλεια  και  την  καθημερινότητα  των
πολιτών.

Κύριε Υπουργέ η Ένωσή μας παραμένει στη διάθεση σας για κάθε γόνιμο διάλογο, με
αποκλειστικό  γνώμονα  την  παροχή  υψηλού  επιπέδου  αστυνομικών  υπηρεσιών  στους
πολίτες  και την προστασία των συναδέλφων μας.


